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Enerji - 2
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Sartinme kuvvetinin 10 N oldugu dogrusal yoldaki bir ci- 4. Birisci 4 kg kutleli bir cismi makarayla 20 m yukseklige 5
sim F=25 N luk kuvvetin etkisiyle K noktasindan L nokta- saniyede gikariyor.
sina goétarulayor.

.:F: 25N
500 cm
K L
& m= 4 kg
Buna gore net kuvvetin yaptigi is kag J’diir? ﬁ
A) 25 B) 50 C)75 D) 100 E) 125

Buna gore isginin giicii kag watt’tir? (g= 10 m/s?)
A) 80 B) 120 C) 160 D) 360 E) 400

g

Surtinmesiz yatay diizlemdeki cisim X noktasindan Y
noktasina F kuvvetiyle géturultyor.
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5. Birisci 15 kg katleli yuka her bir katinin yuksekligi 2,5 m
olan apartmanin 1. katindan 5. katina 1 dakikada gikariyor.
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Buna gore, F kuvvetinin yaptigi is kag J’dur? S I:I l:l
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% Buna gore isginin giicii kag watt’tir? (g= 10 m/s?)
@ A) 15 B) 25 C) 50 D) 100 E) 120
p

Gucu 2000 Watt olan bir elektrikli stiptrge 5 dakika bo-
yunca caligtirihyor.

6. 20 kilowatt gucundeki bir cihaz 10 gun sureyle ginde 2
saat ¢alistirihyor.

Elektrik enerjisinin 1 kilowatt-saat ticreti 40 kurus ol-
duguna gore tuketilen enerji tutar ka¢ TL dir?

A) 10 B) 40 C) 80 D)160  E)400

Buna gore sipurge ka¢ kJ enerji harcar?

A) 600 B)700  C)800 D)1000  E)2000

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Enerji - 2

7. Sekildeki elektrik devresinde anahtar kapatilarak lamba-

nin yanmasi saglaniyor.

o

B
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Anahtar '
Pil

Buna gore, lamba yanarken devrede asagidaki veri-

len enerji tiirlerinden hangisi yoktur?

A) Elektrik
D) Kimyasal

B) Isi C) Isik

E) Mekanik

8. Kdtleleri sirasiyla 2m, 3m, m olan K, L, M kati cisimleri
surtinmelerin 6nemsiz oldugu ortamda sekildeki yiksek-

liklerden serbest birakiliyor.

M
o @
€ :

Buna goére, cisimlerin yere ¢arptiklari andaki kinetik

enerjileri arasindaki iligki nedir?

A) E,,>E(=E_ B) Ex>E =Ey

C) E.>Ey>Ex D) Ey,=E_>Ex
E)Ex>E\,>E_
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9. Gugleri sirasiyla 900 watt ve 600 watt olan Gt ve fan

1 dakika beraber ¢alistiriliyorlar.
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Buna gore cihazlar toplam kag kj enerji tiiketirler?

A) 120 B) 90 C) 60 D) 30

E) 15

10.

1.

12.

Kazanim Kavrama Testi
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Ayni h yuksekliginden serbest birakilan farkli maddeler-

den yapilmis A, B ve C cisimleri surtiinmeli dizlemde ka-
yarak sekildeki gibi yatayda farkli noktalarda durmaktadir.

>

X X X

Cisimlerin kitleleri esit olduguna gore, cisimleri dur-
duran siirtiinme kuvvetlerinin yaptigi isler W,, Wg,
W, arasindaki iligki hangisinde dogru verilmistir?

A) W, =Wg =W,
C) We>Wg>W,

B) Wy >Wg>Wg
D) Wg>W,>Wg
E) Wg>W, =W

Enerji donligstimleri dusunuldiginde mekanik enerji 1si
enerjisine donusebilir.

Bununla ilgili olarak;

I. arabanin fren yapmasi,

II. ellerin birbirine strttilmesi,

lll. elektrik sobasinin ¢alismasi

yukarida verilen eylemlerden hangileri bu déniisiime
ornek verilebilir?

A) Yalniz I.
D) Il ve III.

B) Yalniz 11l C)lvell.
E) I, 1l ve lll.

Bir cisme sdrtinmesiz x yolu boyunca F kuvveti
Sekil I'deki gibi uygulanarak W kadarlik is yapiliyor.

Sekil | Sekil Il

Buna gore, ayni yolda ayni cisme 2F kuvveti 3x yolu
boyunca sekil II'deki gibi uygulanirsa kazanacag
enerji kag W olur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 6 E) 12

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak i¢in yandaki karekodu okutunuz.
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